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Ріпак – рентабельна і перспективна сільськогосподарська культура, яка

має широкий спектр використання. При цьому культура досить чутлива до

змін температури, погодних умов, шкідників, хвороб, тощо. Для отримання

високих врожаїв окрім системи удобрення потрібен ефективний захист

посівів ріпаку озимого від хвороб. Фунгіциди для ріпаку не лише

забезпечують захист рослин від основних хвороб, але і сприяють

підвищенню врожайності посівів, підвищують олійність насіння, рівномірне

дозрівання стручків, мінімальний ризик вилягання посівів. Не менш

важливим є подовження періоду вегетації рослин.

Мета магістерської кваліфікаційної роботи полягає у встановленні

особливостей росту та розвитку рослин ріпаку озимого та формуванні

урожайності і якості насіння залежно від системи удобрення та фунгіцидного

захисту посівів.

Дослідження проводяться у ФГ «Незалежність» Устимівського району

Кіровоградської області. Ґрунт дослідної ділянки чорнозем малогумусний.

Дослід двофакторний. Фактор А. Гібриди ріпаку озимого: Северіно та

Архітект. Фактор Б . Фунгіциди ; Кустодія, Акадія, Піктор . Облікова площа

ділянки – 25,0 м2. Повторність досліду чотириразова. Розміщення варіантів –

рендомізоване. Попередник – пшениця озима.

Агротехнічні заходи у досліді – загальноприйняті для зони Степу, за

винятком досліджуваних елементів. Спосіб сівби – вузькорядний ( 15 см ).

Сівбу проводили сівалкою зерновою Грін Плейс. В основне удобрення

внесено діамоній фосфат в нормі 100 кілограмів на гектар . У фенологічну

фазу розетки та формування рослинами 5-6 листків було внесено по100 кг/га

КАС 32 та тіосульфат амонію в нормі 20 кг/га.

Проведені обліки та спостереження за рослинами ріпаку озимого

показали, що стан рослин задовільний, параметри рослин відповідають

рекомендованим, коренева шийка розвинена, проте посіви потребують

постійного моніторингу за станом рослин перед входом в зиму та щодо

потреби застосування регуляторів росту і запобігання переростанню рослин.

З цією метою у фенологічну фазу розетки з 4-х листків було внесено

регулятор росту Оріус у нормі 0,65л/га. Наразі дослідження продовжуються.

          

                                             

           

                               

                                    

                                                

                                                             

                                                                  

                                                                    


